

न्यूज़ ट्रेक...

साइना पर अग्रिम रिपॉर्ण करने वाले अभिनेता को वेबई पुलिस ने समन भेजा

चेन्नई । वेबई पुलिस साइना नेहाल को लेकर आपत्तजनक टीवीट करने वाले अभिनेता सिद्धार्थ की मुश्किलें बढ़ सकती हैं। पुलिस के खिलाफ समन जारी किया है। वेबई पुलिस के कमिश्नर शंकर जीवत ने एक आधिकारिक बयान जारी करके कहा है, 'अभिनेता सिद्धार्थ को वेबई पुलिस साइना नेहाल पर उनके शिवादास्य टीवीट को लेकर तलब किया गया है क्योंकि हमें इस संबंध में दो शिकायतें मिली हैं और इस मामले में हम उनसे उनका बयान दर्ज करना चाहते हैं।' साइना ने साइना को लेकर अग्रिम टीवीट किया था जिसके बाद लोगों ने उनकी कड़ी आलोचना की थी।

जेसे सिद्धार्थ ने एक और पोस्ट के लिए साइना से माफ़ी मांगी थी।

गोवर्धन है कि साइना ने जगत में प्रथमर्षी नरेन्द्र मोदी की सुरक्षा में हुई लापरवाही को लेकर एचएचएल पोस्ट किया था। इससे उन्होंने निराशा व्यक्त की थी। वेबई पुलिस के चतुर्बल होने का जवाब देते हुए साइना ने आगे प्रथमर्षी की सुरक्षा से ही समझौता हो जाना। मैं इसकी कड़े शर्तों में निराश हो चुकी हूँ। उनके इसी टीवीट पर सिद्धार्थ ने आपत्तजनक टिप्पणी की थी। साइना ने भी इसपर सार्वजनिक यत्न की थी।

निशानेबाज अंजुम और अंकुश शादी के बंधन में बंधे

चंडीगढ़ । निशानेबाज अंजुम मोदील और अंकुश भारद्वाज शादीकार को शादी के बंधन में बंध गये। अंजुम और अंकुश अंतरराष्ट्रीय स्तर के निशानेबाज हैं। इनकी शादी में कोराना प्रोटोकॉल को देखते हुए करीबी रिश्तेदार और लोगों को ही बुलाया गया था। पूरा समारोह वेबड साइनेस से हुआ और इसमें केवल 100 लोग ही शामिल हुए। जिसमें दोनों परिवारों के करीबी रिश्तेदार और मित्र थे। अंकुश और अंजुम की शादी में अनेक दोस्त व अंतरराष्ट्रीय निशानेबाज अजीतेश कोशल, अंजुन बहल और अभिषेक राणा भी शामिल हुए।

अखर, चहल और वॉनर को शीर्ष ड्रॉ में मिल सकती है जगह

मुम्बई । आईपीएल के 15 वें सत्र के लिए अगले माह होने वाली मेगा नीलामी में भारतीय बल्लेबाज श्रेयस अखर, सिमरन युजवेंद्र चहल के साथ ही ऑस्ट्रेलियाई आस्ट्रेलिया बल्लेबाज डेविड वॉनर को शीर्ष ड्रॉ में रखा जा सकता है। श्रेयस और चहल के अलावा 10 टीमें सिमरन सलामी बल्लेबाज शिखर धवन, बल्लेबाज इरान किशन, तेज गेंदबाज शार्दूल ठाकुर और दीपक चाहर, हर्षल पटेल और अंबेश खान तथा सिमरन राहुल चाहर और अंतरराष्ट्रीय वाशिंगटन सुंदर जैसे भारतीय खिलाड़ियों पर बोली लगाएंगे। इस दौरान भारतीय खिलाड़ियों के लिये सत्र से 15 करोड़ रुपये तक की बोली लगानी जा सकती है।

आईपीएल नीलामी में वॉनर, रैना, किशन और धवन सहित 1214 खिलाड़ियों पर लगेगी बोली

896 भारतीय और 318 विदेशी खिलाड़ी शामिल होंगे

मुम्बई । इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के 15 वें सत्र के लिए अगले माह होने वाली मेगा नीलामी में 1214 खिलाड़ियों पर बोली लगनी है। इसमें ऑस्ट्रेलियाई टीम के सलामी बल्लेबाज डेविड वॉनर और निचेल मार्श उन 49 खिलाड़ियों में शामिल हैं, जिनका आधार मूल्य आईपीएल 2022 को मेगा नीलामी के लिए 2 करोड़ रुपये रखा गया है। आईपीएल की मेगा नीलामी अगले महीने 12 और 13 फरवरी को वेबएचएल में होगी। नीलामी के लिए इस बार 1214 खिलाड़ियों में अपना रजिस्ट्रेशन कराया है। इनमें 896 भारतीय और 318 विदेशी खिलाड़ी शामिल हैं।



मेगा नीलामी में इस बार करीब 1214 खिलाड़ियों पर बोली लगनी है। इनमें 896 भारतीय और 318 विदेशी खिलाड़ी शामिल हैं। भारतीयों में अरुंधत, श्रेयस अखर, शिखर धवन, इरान किशन, सुनील रैना हैं जबकि विदेशियों में पेट कर्निंग, एडम जन्ना, स्ट्रीवन रिचर्ड्स, शक्तिच अल हसन, मार्कस स्टुट्ट, ब्रेंट वॉल्ट, फ्राक डु प्लेसिस, क्रिस्टन डी कोक, कैगिसो रबाडा और इवेन ब्रावो हैं। आईपीएल 2022 के लिए इस बार टीमों 90 करोड़ रुपये खर्च कर सकती हैं। इसमें प्रत्येक फ्रेंचाइजी की टीम में

अधिकतम 25 खिलाड़ी होंगे और 217 खिलाड़ियों को ही नीलामी में खरीदा जाया जाएगा। इसमें से 70 विदेशी खिलाड़ी हो सकते हैं। इसके अलावा रॉयल चैलेंजर्स बंगलूर के पूर्व सलामी बल्लेबाज देवदत्त पंडिकर, गेंदबाज हर्षल पटेल और वेस्टइंडीज के अंतरराष्ट्रीय ऑर्डिनरिस्मिथ ने भी अपना आधार मूल्य 2 करोड़ रुपये रखा है।

318 में से आस्ट्रेलिया के 59 खिलाड़ी

जिन 318 विदेशी खिलाड़ियों पर बोली लगाने हैं, उनमें सबसे ज्यादा आस्ट्रेलिया के 59 खिलाड़ी हैं। इसके अलावा दक्षिण अफ्रीका से 48, वेस्टइंडीज से 41, श्रीलंका से 41, अफगानिस्तान से 20, बांग्लादेश से 19, इंग्लैंड से 30, न्यूजीलैंड से 29, नेपाल से 15, अमेरिका से 14, नामीबिया से पांच, आयरलैंड से तीन, जिम्बाब्वे से दो और भूटान, नीदरलैंड्स, ओमान, स्कॉटलैंड और यूएई से एक-एक खिलाड़ी शामिल हैं। इस बार नीलामी में 8 की जगह 10 टीमों पर होगी, इससे ज्यादा खिलाड़ियों को खेलेने के अवसर मिलेंगे। इन टीमों में नीलामी से पहले ही 33 खिलाड़ियों को अपने साथ जोड़ा है। वहीं मिचेल स्टार्क, सीम कूरन, बेन स्टोक्स, क्रिस गेल, जोफ्रा आंचर और क्रिस वोक्स नीलामी की शुरुआती सूची में शामिल नहीं हैं।

आईपीएल 2022 के सबसे महंगे खिलाड़ी बने राहुल

मुम्बई । बल्लेबाज लोकेश राहुल इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के इस सत्र के सबसे महंगे खिलाड़ी बने हैं। राहुल को आईपीएल की नई फ्रेंचाइजी लखनऊ ने अपना कप्तान बनाया है। लखनऊ ने राहुल को 17 करोड़ रुपये में अपनी टीम में शामिल किया है। इसके साथ ही राहुल आईपीएल 2022 के सबसे महंगे खिलाड़ी बन गए हैं। वहीं मुंबई इंडियंस ने कप्तान रोहित शर्मा को 16 करोड़ जबकि कोहली को आरसीबी ने 15 करोड़ रुपये में टीम में संरक्षार रखा है। कोहली मौजूदा समय में आरसीबी के सबसे महंगे खिलाड़ी हैं। इससे पहले साल 2018 से 2021 तक के लिए रॉयल चैलेंजर्स बंगलूर (आरसीबी) ने विराट कोहली से 17 करोड़ रुपये में करार किया था। फ्रेंचाइजी ने राहुल के अलावा आस्ट्रेलियाई ऑलराउंडर मार्कस स्टोडनिस को 9.2 करोड़ और अनेकैड लेन सिमरन रॉबिन्सॉन को भी टीम में शामिल किया है। इन तीन खिलाड़ियों को खरीदने के बाद भी लखनऊ फ्रेंचाइजी के पास नीलामी के लिए अभी भी करीब 59 करोड़ रुपये शेष हैं। आईपीएल के 15वें सत्र में 8 की जगह कुल 10 टीमों भाग लेंगी। लखनऊ ने एडी पलावर को अपना कप्तान बनाया है। वहीं गौतम गंभीर इसके मेंटोर होंगे।



लॉस एंजिल्स ओलंपिक में शामिल किया जा सकता है क्रिकेट

नई दिल्ली । लॉस एंजिल्स ओलंपिक खेल 2028 में क्रिकेट को जगह मिल सकती है। अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक समिति (आईओसी) की प्रारंभिक सूची में क्रिकेट को इन खेलों में जगह नहीं दी गयी है पर अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट समिति (आईसीसी) को अब भी उम्मीद है कि समय आने पर क्रिकेट शामिल हो सकेगा। इससे पहले आईओसी ने ओलंपिक 2028 के लिये जिन 28 खेलों की प्रारंभिक सूची जारी की थी उसमें है। क्रिकेट के अलावा सुक्वेबॉली, भारोबोलन और बॉर्डर गेम्स शामिल हैं जो भी इसमें जगह नहीं मिली है पर इन खेलों के संबंधित अंतरराष्ट्रीय महासंघों को ओलंपिक 2028 में अपना स्थान सुरक्षित करने के लिये कुछ मानदंडों को पूरा करने के लिये 2023 तक का समय दिया गया है। इस प्रारंभिक सूची को अगले माह फरवरी में बीजिंग में आईओसी बैठक में मंजूरी के लिये रखा जाएगा जो कि वीडियो आवांरिक होने की संभावना है।



मेसनर में ऑस्ट्रेलियाई ओपन टेनिस में वेबकैड लॉक लगाती हुई फॉल को एलीजे कोर्नेट।

श्री गणपती बिहार
फैरा-1
पट्टी रोड पर शमीचरा चौखटा गुरेगा झॉसी हार्डवे
सुविधाएँ सश्री पेपर लैबार
मोट वॉल्ट आर.सी.सी.रो.सी.वर.लार्ड.पानी.पार्क. फ्रंट पट्टी रोड RATE 90 फुट 40,30,25,फुट की रोड
Ph: 0751-4029189,9301759475,9340063936
कार्यालय : 111/3, जे.एन.पार्क, टिकलठ परिसर स्कूल ठे पहा.सुब.मिडि रोड-गोते का मिडि व्याटिपर

"जय श्री राम"

सियासाम

बिल्डिंग मटेरियल

हमारे यहाँ – बजरी, ईट, गिट्टी सरिया, सीमेन्ट, टाइल्स आदि के थोक एवं खेरीज विक्रेता

नोट- प्रोपर्टी खरीदने व बेचने के लिये सम्पर्क करें।

लाइन नं. 9, बिरला नगर, ग्वालियर(म.प्र.)
लोकेन्द्र प्रताप सिंह (गोल्ड)
मो. 9109069521, 9522370481

केंद्रीय मंत्री श्री तोमर ने नन्ना जी को दी श्रद्धांजलि



ग्वालियर। केंद्रीय कृषि एवं किसान कल्याण मंत्री श्री नरेंद्र सिंह तोमर इन दिनों ग्वालियर चक्कर अंचल के दौर पर हैं। रविवार को शिवाजी हिल्स के फ्लोरे एडवेंस केंद्रीय मंत्री श्री तोमर ने भाजपा के वरिष्ठ नेता एवं पूर्व मंत्री स्वर्गीय श्री लक्ष्मण नारायण गुप्ता - नन्ना जी - के निवास पर पहुंचकर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की।

संक्षिप्त समाचार

क्राइसिस मैनेजमेंट समिति के सदस्यों द्वारा दिए गए सुझावों पर वाई मॉनिटर एवं संबंधित अधिकारी करें कार्रवाई

ग्वालियर। स्वच्छता सर्वेक्षण 2022 के लिए सभी के समुचित प्रयासों से ही ग्वालियर सबसे स्वच्छ शहर बनने की दिशा में आगे बढ़ेगा। इसीलिए सभी नागरिक गण इसके लिए अपनी सहभागिता करें और वाई क्राइसिस मैनेजमेंट समिति द्वारा स्वच्छता को लेकर दिए गए सुझावों पर वाई मॉनिटर सहित अन्य संबंधित अधिकारी कार्रवाई कर प्रतिक्रिया दें।

Advertisement for Fitness Club (unisex) featuring a man and a woman working out. It lists batch timing: Morning 5.30AM to 10.30AM, Zumba 8.00AM to 9.00AM, Evening 5.30PM to 9.30PM, Zumba 4.30 to 5.30. Contact: Dir. Ruchi Solanki, Vishwa Solanki, 7000514493, 9770553033.

आनंद उत्सव के तहत बाल भवन में बच्चों के साथ वृद्धों ने भी लिया खेल का आनंद



ग्वालियर। दौड़ भ्रम भी तनावपूर्ण जिंदगी में आम जन को रहल प्रदान करने एवं माइंड फ्रेश करने के उद्देश्य से राज्य सरकार द्वारा प्रतिवर्ष आनंद उत्सव का आयोजन किया जाता है।

66 वार्डों में स्वच्छता के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने वालों को किया सम्मानित



स्वच्छ सर्वेक्षण 2022 के तहत स्वच्छ पाठशाला, अस्पताल, होटल, संस्थान, घर, दुकान सहित नौ श्रेणियों में दिया सम्मान

ग्वालियर। स्वच्छ सर्वेक्षण 2022 के तहत नगर निगम ग्वालियर द्वारा आम जन को स्वच्छता के प्रति जागरूक करने एवं स्वच्छता के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने वालों को प्रोत्साहित करने के लिए विभिन्न 9 श्रेणियों में वाई स्तर पर प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया जा रहा है।

नवागत आईजी अनिल शर्मा ने किया पदभार ग्रहण

ग्वालियर। ग्वालियर रेंज के नवागत आईजी अनिल शर्मा ने आज अपना पदभार ग्रहण किया। इस दौरान उन्होंने चर्च करते हुए बताया कि सन 1989 में प्रवेशन बना था उसके बाद लगभग 3 साल 6 महीने सौराष्ट्र ग्वालियर रहा हाइड्रंट 4*2 रथ एक ड्यूटीया रहा कई उनके पर एडिशनल एस्परी रहा उसके बाद ग्वालियर से बाहर देवास इंटर शाजापुर एस्परी को श्री शर्मा ने बताया कि उसके बाद ही 1 साल के लिए डीआईजी चकल बन्कर आया बाद में डीआईजी इंटर उज्जैन गामोण रहा और अभी सप्तर में 2 साल से मैडैन्डी रहा और अब मुझे ग्वालियर आईजी का पदभार दिया गया है श्री शर्मा ने बताया कि उनको प्राथमिकता रहेगी कि फरिवादीयों के साथ अच्छा व्यवहार हो

ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने इटक मैदान में बने हॉर्कर्स जून में व्यवस्थाओं को लेकर संबंधित अधिकारियों के साथ की बैठक, दिये आवश्यक दिशा निर्देश



ग्वालियर। प्रदेश सरकार के ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने हजीरा स्थित इटक मैदान में बने हॉर्कर्स जून में अधिकारियों के साथ बैठक कर संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया कि हॉर्कर्स जून में स्वर्गीय किर्ला, फल किर्ला, चाट डेले, कपड आदि लाने वाले सभी स्टेड वालों को स्टाफ वाइज लॉगिंग इसके लिये अकेडिज़र से नक्सा बनवाया।

भाजपा नेताओं ने नेताजी सुभाष चंद्र बोस को किया नमन



ग्वालियर। भारतीय जनता पार्टी नेताओं द्वारा नेताजी सुभाष चंद्र बोस को जयवंती के अक्षर पर रविवार को उनका प्रतिमा पर पुष्पांजलि अर्पित कर नमन किया।

स्वच्छता में नवाचार, बेकार नहीं है कबाड़

ग्वालियर। स्वच्छ भारत मिशन के तहत हर शहर वासी की चाहत है कि हमारा ग्वालियर देश का सबसे स्वच्छ व सुंदर शहर बने। इसके लिए निरंतर अनेक प्रयोग भी नगर निगम द्वारा शहर वासियों के सहयोग से किए जा रहे हैं।